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AIATQNIXMA eri ttoyio (22/6/2010)

Ta kaBs portnT, K givail 0 ap@dtoc aprBuoc tov goitnTiKot Tov untpwov, A o
ocvtepoc ka1 M o tpiroc. o napadsiyua, o portntnc ue Ap18ué Mntpwov 247
Eyet K=2, A=4 xou M=1.

Oépna 1° :'Eoto 1o [popinua Apyikdv Tiudv

y'(x)=(K+A+1) y(x)-(K+2)x+(A+M+1),
x € [0,0.9],
y(0)=1

o (2 povadec): Na Avbei pe tnv pébodo Euler yio h=0.3

B (2 povadeg): Na hvbei pe v pébodo Tenepacuévav Atapopmv yio h=0.3

v (1 povada): TTowa péBodog givar 1 mo axpiPg Yo T0 GLYKEKPIUEVO TPOPAN LA,
Atkaoloynce Vv amdvinoy Gov.

Ofpo. 2°: Eva avtokivnto Kiveitar vd0ypappa kot opakd xopic tpiBéc pe otadepy opyikt
tayoro U, = (40+K) km/h. Tnv ypovikn otiypn to = 0 apyilet va emtoydveron opord pe
otabepn emrdyvvon y = (40+A) m/sec?

a (2 povéoeg): driaée o FORTRAN SUBROUTINE mov 8o vrodoyilet pe tnv pébodo
Newton - Raphson tov yp6vo mov amarteitot yio vo KaAvyel aroctoon 1000 m.

B (2 povadeg): driaée o FORTRAN SUBROUTINE mov 8o vroloyilel pe v uébodo tng
dyoToUNoNG TOV YPOVO amorteital yio vo KoAvyel aroctaocn 1000 m.

v (1 povada): Tow péBodog givar 1 wo axpiPg Yo T0 GLYKEKPIUEVO TPOPAN LA

AwkoioAdynoe TV andvincy cov.
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